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                  Администрация МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Нижнеломовского района» на предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований от 25 ноября 2022 года № 102, установленных при проведении плановой выездной проверки 08 ноября 2022 года в отношении стационарного отделения проживания граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ «КЦСОН Нижнеломовского района», расположенного по адресу: Пензенская область, Нижнеломовский район, село Большие Хутора, улица Молодежная, дом № 14 сообщает:  
- п.1.  Составлен локально – сметный расчет (смета) на монтажные работы по замене пожарной сигнализации (копия прилагается). 
          Проведение монтажных работ планируется во 2 квартале 2023 года. Техническая документация на системы противопожарной защиты, в том числе технические средства, функционирующие в составе указанных систем согласно п. 54 правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от16 сентября 2020 года №1479 будет храниться в стационарном отделении проживания граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ «КЦСОН Нижнеломовского района».

-п.2. Двери требуемого предела огнестойкости согласно ст.88 табл.24 Федерального закона от22 июля 2008 г. №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»,п.5.1.2,п.5.2.6.СП4.13130.2013 «Системы противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям», будут  установлены во 2 квартале 2023 года. 
         В ходе проверки произведена замена одной двери в камере хранения.

-п.3.  Согласно п.71 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года №1479 в стационарном отделении проживания граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ «КЦСОН Нижнеломовского района» в 3 квартале 2023 года планируется установить  автоматический шлагбаум для обеспечения беспрепятственного проезда пожарной техники.
-п.4. Согласно п.12 ст.84 Федерального закона от 22 июля2008 г. №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» п.3 табл.2 СП3.13130.2020 «Система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре в здании, сооружении» для получателей социальных услуг в стационарной форме планируется  приобретение персональных средств оповещения о пожаре, в т.ч. с использованием персональных устройств со световым, звуковым и вибрационным сигналами оповещения в 3 квартале 2023 года.
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